



**V červnu na zámčích a hradech jako průvodci, nyní si již organizují samostatné exkurze sami. Úspěšnými realizacemi ročníkových prací vplouvají na profesní dráhu žáci 3. ročníku oboru Cestovní ruch.**

„Vážení návštěvníci, vítáme vás při dnešní realizaci naší ročníkové práce. Dnes nás čeká exkurze do města Valtice! Vlak odjede za pár minut, následujte nás, prosím...“

„Kdyby žáci za sebou neměli praxi s průvodcováním na hradech a zámčích, tak by měli možná trému, ale dnes už nás nerozhodí stoupnout si před návštěvníky a odvést výklad! Spíš mě trochu vykolejilo, že měl vlak zpoždění! No prosím, vykolejilo a vlak, nakonec jsem udělala vtip!“ usmívá se Eliška Pitrová, žákyně CR3.A, jedna z realizátorek ročníkové práce, a dále přibližuje: „Hlavním cílem tohoto odborného výletu bylo opět provedení praktického projektu na základě využití teoretických znalostí. Pro spolužáky z naší třídy i o rok mladší jsem společně s Lucií Barcúchovou a Markétou Procházkovou připravila program exkurze do Valtic. Jako první jsem zařadila historickou prohlídku zámeckých prostor. Všechny tři jsme bedlivě sledovaly výklad průvodkyně. Shodly jsme se v tom, že její výkon byl hodný stavu průvodcovskému, do něhož se už také počítáme! Ani jsme před mladšími spolužáky, kteří byli s námi, nehnuly brvou, když nás překvapil pojem enfiláda. Naštěstí ho průvodkyně hned vy-



## Za enfiládou až do Valtic

světlila, tak jsme všechny jen důležitě přikyvovaly. Ano, samozřejmě víme, že se jedná o funkci, ale i optické propojení jednotlivých, za sebou řazených místností! Následovala interaktivní prohlídka nově otevřeného a zrekonstruovaného barokního zámeckého divadla. Návštěvu jsme si všechny velmi užily a

před akcí dostali, velice zajímavé byly výklady. Vůbec nebyly nervózní, to obdivuji. Jsem zvědavá, jaká ročníková práce čeká za rok na mě, a už se docela těším,“ pochválila starší spolužačky Magdaléna Hýblová z CR2.A.

Realizace ročníkových prací probíhají v průběhu celého školního

roku 2020/21. Září bylo ve znamení Prahy, listopad pak ve znamení Valtic a Třebíče. V plánu jsou dále Jihlava, Šobes, Vídeň. Přibližují se práci běžné cestovní kanceláře se všemi potřebnými atributy produktu cestovního ruchu.

**Eliška Pitrová, CR3. A,  
Mgr. Ludmila Karpíšková (PI)**



vřele ji doporučujeme. Mohly jsme si zde totiž prakticky vyzkoušet, jak se vytváří zvuk bouřky, deště nebo větru, dozvěděly jsme se, jak takové barokní divadlo fungovalo či jak to vypadá v zákulisí. Kdybych měla exkurzi plánovat znovu, nedělala bych žádné změny. Vydařila se. Spolužáci a paní učitelky nám na závěr zatleskali, to mluví za vše!“

„Elišku, Lucku a Markétu můžu jen chválit. Nemluvím jen za sebe, společně jsme je hodnotili – všichni jsme dali jedničky! Všechno klaplo podle harmonogramu, který jsme